

省委宣传部、省文明办公布全省首批社会主义核心价值观建设示范点名单

我市三单位榜上有名

信阳消息 (记者 吴楠) 近日,记者从市委宣传部获悉,省委宣传部、省文明办公布了60个全省首批社会主义核心价值观建设示范点名单,我市浉河中学、浉河公园、明港镇新集村等3家单位位列其中。

据了解,为贯彻落实中央和省委关于培育和践行社会主义核心价值观的部署要求,省委宣传部和省文明办开展培育和践行社会主义核心价值观示范点创建活动,紧紧围绕“三个倡导”24字基本内容,组织引导机关、学校、医院、企业、社区、农村等广泛开展形式多样的主题宣传教育实践活动。

创建示范点是我省推动社会主义核心价值观建设的一项重要举措。在市委、市政府的指导下,浉河区浉河中学、市城管执法局浉河公园管理处、明港镇新集村高度重视社会主义核心价值观宣传教育,做好培育和践行

工作的落实,认真学习宣传推广好核心价值观示范点的经验做法,积极培育和践行社会主义核心价值观创建的各项活动。经各地各单位层层推荐、逐级审核把关、严格审批,上述三家单位最终获“河南省首批培育和践行社会主义核心价值观示范点”殊荣。

被命名的三家单位有关负责人表示,接下来,将继续按照《信阳市关于创建培育和践行社会主义核心价值观示范点的实施方案》,结合创建全国文明城市工作的实际,进一步抓好核心价值观融入工作,努力提升示范点品牌,不断巩固和扩大示范点创建成果。

>>>相关链接

浉河中学:浉河中学把践行核心价值观与创建全国文明城市和学校教学工作融为一体,全面提升教师的教学水平、师德师风和文明素养,全面提升学生的文明素养、行为习惯,常年开展丰富多彩的主题实践活动。

浉河公园:浉河公园因地制宜,以多种形式在园内设置展示社会主义核心价值观宣

传栏、宣传壁画,让市民在休闲中受到教育,做到处处有看点,时时有看头,回到家后有想头。

明港镇新集村:明港镇新集村坚持把推进美丽乡村建设与培育践行社会主义核心价值观紧密结合,广设社会主义核心价值观宣传墙、善行义举榜,开展系列文化活动,增强村民对社会主义核心价值观的认知认同。

重点项目进行时

和谐促进发展

——四谈打好信阳项目建设年攻坚战

郭靖

和谐稳定是发展的前提。正如一棵大树的成长,离不开土壤、阳光与雨露,每一个重大项目的“落地开花”,离不开一个公平公正、和谐有序的发展环境。

三月信阳繁花似锦,项目建设春潮涌动。镜头前,远眺呼之欲出的出山店水库大坝,令人赞叹的是建设中的“信阳速度”;凝望塔吊林立的工业园区,扑面而来的是新一轮经济社会赶超跨越发展的热潮。

生活中,随着一个又一个项目的落地和推进,人们不经意间发现,家门口的路更好走了,菜市场更干净了,休闲去处更多了……

不同的画面诠释着相同的感受:发展为民生,和谐方兴城。近年来,一批重点项目的相继建成投用,让市中心城区框架不断拉大,功能日益完善,市民生活品质逐步提高。

今年是信阳的“项目建设年”,以项目建设促发展、惠民生被提到一个前所未有的高度。

当前中心城区26个重点项目,件件事关群众切身利益,关注度高、涉及面广;加之在利益多元化的今天,项目建设推进中,不断面临着新问题、新矛盾,责任重大、任务繁重。

工作越是艰巨,越需要我们保持头脑冷静和坚定信心,把握好工作方向和重点问题,善于抓主要矛盾和矛盾的主要方面。

重大项目落地难、推进难,难在哪?从项目前期进展情况来看,征地拆迁是制约项目推进的第一“瓶颈”。这是当前问题的重点、矛盾的焦点,也是长期以来的客观实际。

但对比临市,驻马店有“拆得掉、拆得快、拆得起、拆得好”的好经验、好做法;对照自身,前些年信阳有过“快速拆迁”“和谐拆迁”的典范。

从中我们看到压力,也受到启示:大干不难,小干大难,不干最难。我们一定要坚定信心、下定决心,克服畏难情绪,消除恐惧症,摒弃不作为。

我们应看到,千难万难,做好群众工作就不难。在实际工作中,自己学明白、给群众讲明白、工作干明白,消除群众疑虑,实现“和谐拆迁”就不难。这就要求我们——

要坚持以人为本、大局意识,本着“公开、公平、公正、透明”的原则,相信群众、依靠群众、服务群众,真情服务,多措并举,和谐推进;要充分发挥党员干部积极性和能动性,以务实的工作作风、灵活的工作方法、有效的沟通技巧,听民声、化民怨、解民忧,增强工作实效;

要妥善安置群众、关心困难群众,让征拆群众充分感受到征拆带来的生活改善,享受到征拆带来的实惠好处,维护群众利益,赢得群众的理解、支持和自觉配合。

“人民城市人民建,建好城市为人民。”为民、惠民、靠民,构建和谐促发展的环境,信阳就能永葆项目发展的春天!



整治脏乱差 共建美家园



巩固国家卫生城市 创建全国文明城市

为积极推进国家卫生城市建设和创建全国文明城市工作,近日,浉河工商分局组织系统干部职工近百人,来到了北京大街开展国家卫生城市知识宣传和清理小广告、整治脏乱差等志愿服务活动,收到了较好的社会效果。
徐飞 摄

我市开展消防产品专项检查

共依法收缴不合格以及淘汰消防产品百余件

信阳消息 (记者 杨长喜 通讯员 邵伟) 3月14日下午,全市消防部门联合工商、质监、公安经侦等部门,集中开展消防产品打假行动,共依法收缴不合格以及淘汰消防产品百余件。

当天,记者随市消防支队联合检查小组先后深入位于北京路的消防总汇、六合安消防器材经营部等销售消防产品的店面以及部分场所

使用消防产品情况进行监督抽查。每到一处,检查组都仔细对照消防产品相关的质量检验报告、合格证书、产品型式认可证书等资料,对灭火器、应急照明灯、疏散指示标志、防火门、消防水带和消火栓等消防产品进行现场检查判定。检查发现,销售和使用的部分疏散指示标志为淘汰或不合格产品,检查人员当场依法收缴了不合格产品,并要求被

检查单位负责人严把消防产品质量关,确保消防产品质量安全,杜绝因消防产品不合格而造成火灾隐患。

据悉,此次行动是市消防支队为进一步规范和整顿消防产品市场秩序,严厉打击假冒伪劣消防产品而开展的。当天,各县区也进行了同步检查抽查。据统计,此次行动中,全市共发现不合格和淘汰消防产品100余件。